



УТВЪРЖДАВАМ:

(п)

ПРОФ. Д-Р ИЛИЯН ИВАНОВ

Директор

ПРОТОКОЛ

6/03.09.2019 г.

от заседание на Комисията по качество при ПУ, Филиал – Смолян

Днес, **03.09.2019** г. се проведе заседание на Комисията по качеството при ПУ, Филиал – Смолян.

На заседанието присъстваха всички членове на комисията.

Заседанието се проведе при следния **ДНЕВЕН РЕД:**

1. Обсъждане на резултатите от анкетите за учебната 2018/2019 г.

Докладва: доц. д-р Р. Пенджекова

2. Разни.

Заседанието бе открито от доц. Р. Пенджекова, зам.-директор на Филиала и председател на Комисията по качеството.

Точка 1. Обсъждане на резултатите от анкетите за учебната 2018/2019 г.

Проф. д.ф.н. Елена Николова представи резултатите от анкетите за ПН 1.3. Педагогика на обучението по...

Към Анкета № 1:

Студентите са посещавали по-голямата част от лекциите и упражненията. Според повечето студенти предвидените в учебния план лекции и упражнения са достатъчни. Професионалната приложимост и полезност на усвоените знания и умения според повече от половината студенти е много висока. Темпът на преподаване е нормален.

Почти всички анкетиранни студенти от специалностите намират преподавателите си за толерантни и коректни. Мнението на студентите от петте специалности е категорично „ДА“ относно подготвеността и педагогическия опит на преподавателите.

Най-висок е относителният дял на студентите, участвали в по-голямата част от лекциите и във всички упражнения, домашни задания и проекти. Посещаването на лекции и упражнения спомага за усвояването на материала, предвиден по учебна програма. Предвидените в разписанието лекции и упражнения редовно се провеждат, което допринася за успешното усвояване на учебния материал. Преподаването е на достъпен език, но на академично равнище. Преподавателите стимулират свободното участие на студентите, творческо и нестандартно, умеят да установяват и поддържат контакт с аудиторията, достъпни и отзивчиви са за контакти със студентите и извън часовете. Оценката на работата на ръководителя на упражненията е много добра. Студентите са получили познания в научната област, в която са имали предварително формиран интерес; научили са нови за тях неща (теории, понятия, факти), както и полезни за бъдещата им професионална реализация знания и умения.

Към Анкета № 2:

По-голямата част от лекциите и упражненията се посещават от студентите. Почти всички анкетиранни студенти са напълно запознати с конкретния учебен план и с конкретните

учебни програми на дисциплините, по които се реализира обучението. Повечето смятат, че учебните дисциплини, които изучават, допринасят за професионалната им подготовка, а също така, че разписанието е добро и им дава възможност за самостоятелна работа. Лекциите според анкетиранията са съдържателни и интересни, а упражненията развиват най-вече умения за работа в екип и комуникативни умения. Преобладаващи са положителните становища по зададените въпроси за материалната база, условията за спорт, възможността за свободен и неограничен достъп до интернет. Повечето анкетирани смятат, че административното обслужване е на добро равнище; учебниците и учебно-помощните материали са достъпни и подпомагат обучението им.

По-голямата част от анкетиранията не са участвали в студентски творчески инициативи и програми за обмен на студенти, дискусии, конференции и проекти.

Преобладаващата част от анкетиранията заявяват, че са избрали ПУ „П. Хилендарски”, Филиал – Смолян, поради възможността да се обучават по предпочитаната от тях специалност. Също голямо значение има и това, че Филиалът е в района, в който те са родени или живеят.

Като цяло преобладава положителната оценка за начина, по който протича учебният процес. Според повечето от анкетиранията студенти ПУ „Паисий Хилендарски“, Филиал – Смолян, е утвърдено висше училище с традиции и авторитет.

Резултатите от анкетата за проучване на реализацията на завършилите студенти от випуск 2018 показват, че от тримата анкетирани, завършили БЕАЕ, 2 работят по специалността, 1 работи не по специалността. Един от завършилите специалността е продължил образованието си в магистърска специалност в друго направление.

Доц. Ламбова представи анализ на анкетите, провеждани с кандидат-студентите.

Резултатите от анкетата за проучване на мнението на кандидат-студентите във Филиала на ПУ „Паисий Хилендарски“ – Смолян, за учебната 2019/2020 г. показват, че кандидатстващите са предимно от региона. Почти равен е броят на студентите, приети с оценка от ДЗИ и с конкурсен изпит. Новоприетите студенти са избрали да следват във Филиала по препоръка на приятели или по вътрешни лични убеждения. По-голямата част от кандидатствалите са получили информация от настоящи студенти, а други от web-сайта на Филиала. Почти 100% от кандидат-студентите са доволни от организацията и обслужването при приемането на документите им във Филиала. Голям е и процентът на тези, които смятат да работят по време на следването.

След обсъждане на резултатите бе взето следното **решение**:

1. Премат се анализите на анкетите за учебната 2018/2019 г. и се одобрява публичното им оповестяване на електронната страница на ПУ, Филиал – Смолян.

Срок: октомври 2019 г.

Изпълнители: Техническо звено към КК

Контролиращ: доц. Р. Пенджекова

Точка 2. Разни.

Доц. Пенджекова постави въпроса да се обмислят предложения за обучение на академичния и административния състав и да се изготви график.

Във връзка с предстоящите процедури по програмна акредитация да се организира проучване и събиране на мнение от потребителите на кадри за реализацията на студентите.

(п)

ДОЦ. Д-Р РУСАЛЕНА ПЕНДЖЕКОВА-ХРИСТЕВА

Председател на ФКК

(п)

ВАЛЕНТИНА ПЧЕЛАРОВА

Протоколчик

Смолян

03.09.2019 г.